
 
 

OBAVIJEST O ODRŽAVANJU OKRUGLOGA STOLA 
 
HRVATSKE UDRUGE ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA,  
 
 INTERLIBER  2012. 
 
 
 
 

U okviru 35.  međunarodnoga sajma knjiga i učila  Interliber, a u 
organizaciji Hrvatske udruge školskih knjižničara   planiran je  
Okrugli stol  posvećen temi 
 
Časopisi u školskim knjižnicama: koliko se čitaju, koriste i cijene?  
 
Okrugli stol održao  se u petak, 16. studenoga 2012. godine,  
od 11,00 do 12,00 sati na otvorenoj pozornici paviljona  broj 6.  
 
Hrvatska udruga školskih knjižničara već tradicionalno u okviru Interlibera 
organizira Okrugli stol  o temama koje zaokupljaju školske knjižničare  i 
njihove učenike.  
Ove godine u središte našega interesa stavili smo časopise u školskim 
knjižnicama. Zanima nas koliko se  čitaju; koje časopise najviše čitaju 
osnovnoškolci, a koje srednjoškolci; koliko su im zanimljivi kvalitetni i  
stručni časopisi; podliježe li njihov čitalački ukus zakonima 
komercijalnoga  tržišta; što nam govore podatci o pretplati na pojedine 
časopise; koliko su nam kvalitetni časopisi potrebni i iskoristivi u 
nastavnom, ali i odgojno-obrazovnom procesu te kakav je status 
časopisa u školskim knjižnicama. 
 
Pozvani su gosti: Željka Horvat Vukelja (urednica Modre laste),     
Dinka Juričić (urednica, Školska knjiga), Petra Somek (urednica 
Meridijana), Robert Šipek (direktor SysPrinta), Marijan Šimeg (urednik 
Školskih novina)  i .Ana Boban Lipić  (stručna suradnica - psihologinja)                                
te učenici  osnovnih i srednjih škola. 
 
Na Okrugli stol bili su  pozvani i knjižničari osnovnih i srednjih škola, 
urednici školskih časopisa, književnici, novinari,  psiholozi, predstavnici 
ustanova koje se bave školskim knjižničarstvom kao i svi oni koje ova 
tema zanima.  
 
 
Predsjednica Podružnice HUŠK-a srednjih škola                                         

Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije:                                               

Jadranka Jurić, prof. i dipl. knjiž.                                                                  . 


